[lomaluHee 3agaHue

Ha Balueu cTtpaHuue — 3aknagka
TecTbl —

09.04 MaTemaTuka — BbIMOMHUTb TECT
NPSIMO Ha CTPaHuLe (roe TpebyeTcs —
npuuennTb POTO).



BnncaHHaga n onncaHHas
OKPYXXHOCTb



B dopmynbl

TET ﬁ
BAMCAHHOM B TPEeyro/ibHUK OKpy>KHOCTU

S =pr
p — nonynepumertp, S - naowanb
- paauyc BMUCAHHOM OKPYKHOCTU B NPAMOYrO/IbHbIA TPEYro/IbHUK

B ab
a+b+c
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- paAnyC ONUCAHHOM OKPYXXHOCTU OKO10 TPEYrosibHUKa

abc

R=—
4S



B 3agava -
THTORRAE FpeyPORAMRE pasHa 800, a paauyc BAMCAHHOI

OKPY>XHOCTU paBeH 16. Hangute nepnmeTp aT1oro
TPpeYoNbHUKa. B

OaHo: (O,
r),
Saasc = 800,
r=16
A H C
PeLweHu
& = pr
800=p - 16
p=3800:16
p = 50 — nonynepumeTp, 3HaunT P =2 - 50 =
100
OTBeT:

100



B PewnTtb 3apga4vy ucnonb3ys hopmyny
TeTpaab! S=Pr

B 1@9’!’@1bHMKe ABC AC =6cm,BC=2,5¢cm, ZC =90°.
Hangute pagnyc BnmcaHHOM OKPY>XXHOCTMN.



B 3agava -
TRTRAMEDa P08 @ ocTn, onmcanHoi okono

TpeyronbHuka ABC, CTOpOHbLI KOTOPOro paBHbl 10, 10 1 12,
B

[1aHo:
AABC,
AB =BC =
10,
PelueHune: AC =12
1)LleHTpom onmcaHFLPgWﬁR.yﬁHocm ABnaeTcsd

TOYKa NepecevyeHns cepeanHHbIX
nepneHanKynspos.

— PaamycCc BNMVMCaHHOMNM B TPEeYINoJIbHMK OKPY>XHOCTHM
1 S = ppr
P — nostynepmmmeTp, S - mnsJiougans
— Paamyc BNMMCAaHHOM OKPY>XHOCTM B NMNPsAMOYIoJIbHbINFM TPeYIroJibHmMK
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B PewnTtb 3apavy no
TeTpagb! ©Opasuy.

¢doTo
Hangute pagmnyc oKpy>XHOCTMW, ONMMCaHHOW OKOMNO TPEeYrofibHMKa

ABC, cTOpOHbI KOTOPOro paBHbI 5, 5 1 8.



